社会見学団体

担　当　者　様

山口県立山口博物館長

社会見学入館案内の事前指導について（お願い）

時下、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、このたびは、当館をご利用いただき、誠にありがとうございます。

当館では、社会見学等の団体見学の際、入館前に次のような見学の注意事項を説明しておりますが、あらかじめ各見学団体で事前指導をしていただけたらと思います。ご協力を宜しくお願い致します。

記

１　博物館の中では、次のことをしないでください。

（１）館内では走らないでください。

（２）大声を出さないでください。

（３）ガラスをたたかないでください。

（４）飲食は一切できません。（ガムやアメもだめです。）

（５）展示してある物には触らないでください。タッチ教材など触って学習するものを使用後は、元の場所に戻してください。

（６）引率者が、見学中の子どもたちの様子を撮影されるのはかまいませんが、フラッシュは使用しないでください。なお、考古・歴史コーナーでの撮影はご遠慮ください。

（７）スタンプを押すときは、１人１回までとし、ワークシート、しおりなどの紙に押してください。手などに押して手すりやガラスを汚してしまわないようにしてください。
２　その他

（１）トイレは、屋外（博物館の裏側）と館内（天文コーナー奥）にあります。館内トイレは、階段を下りて行くようになります。階段が急なので気をつけてください。

（２）受付は、（階段を上がって）２階にあります。雨の日などは階段が滑りやすいので注意してください。

（３）車椅子など配慮が必要な場合は、事前にご連絡ください。

（４）ワークシートを用意しています。必要な場合は事前に御連絡ください。
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